

小伙遇车祸生命垂危,更急的是他是稀有血型

俩“熊猫血”市民撸袖救路人

本报 96706 热线消息(记者胡修文 通讯员 王封) 1月26日晚上,东平县一男子遭遇车祸,被紧急送到医院,但他的血型非常罕见,医院血库没有这种血型,紧急求助泰安市中心血站。中心血站在送血的同时迅速联系稀有血型市民,一场接力救助在凌晨展开。

27日下午,记者来到泰山医学院附属医院,神经外科曹医生告诉记者,26日晚上,东平县男子王辉(化名)出了车祸。由于伤情严重,27日凌晨从东平县人民

医院转到了泰山医学院附属医院。“当王辉被送到医院的时候,已经陷入昏迷。经过检查发现,他颅内出血还伴有脑渗。由于伤者大出血,需要立刻做手术。但由于他是稀有的O型Rh阴性血,医院血库中没有这种血浆。”曹医生说,当时情况非常危急,于是他们立即向泰安市中心血站求助。

凌晨2点53分,泰安市中心血站得知这一情况后,赶紧将仅存的600毫升O型Rh阴性血送到了医院,医院马上给伤者输血,做了紧急手术。后来,泰安市

中心血站的工作人员又根据献血者档案,连夜联系这种血型的市民。当天上午9时,市民欧阳伟来到中心血站,经过检查发现身体合格可以献血。400毫升血浆迅速被送到检验科检验,幸运的是血浆完全合格。同时,另外两位热心市民也愿意献血,但是这两位市民一个在新泰,一个在肥城。事不宜迟,血站赶紧派了两辆采血车赶往新泰和肥城。可是,经过检测,这两位献血者因为身体原因不符合献血条件。时间一分一秒地过去,正当血站工

作人员一筹莫展的时候。当天下午,一位叫李道建的市民来到中心血站要求献血,他的身体符合献血条件。

27日下午,两位热心市民献

的血都已送到泰山医学院附属医院,保证了伤者术后所需的血液。伤者经过手术之后伤情开始稳定,但仍然没有完全脱离生命危险。



有奖新闻热线

96706



晚报QQ爆料群

121027792

今日泰山昨日热线新闻

《买来的袋装牛肉过了期》

奖励线索提供人

巩仕伟 张秀芝 50元



巨无霸

1月27日8点03分,在泰肥一级公路收费站附近,一辆货车拉着一件超长的货物行驶在公路上,犹如一个“巨无霸”。

本报通讯员 贾立泉 摄



市井故事

酒后开车撞死了人 浑然不知回家睡觉

东平县一名男子中午和晚上喝了酒,驾驶机动三轮车造成一死两伤。由于喝酒过多,肇事者竟然对当晚发生的事情一无所知。

1月26日晚11时许,东平县交警大队接到报警称,一个小时前,在255省道东平县王台大桥北发生一起交通事故,肇事三轮车逃逸。

经过现场勘查,民警从遗留在现场一张残缺的机动车检验合格标志上获取信息,确定了交通肇事犯罪嫌疑人王某。27日上午8时,民警把还在睡梦中的王某抓

获。

归案后,王某对驾车发生的重大交通事故却没有一丝一毫的记忆。民警经过询问得知,26日上午,王某在朋友家帮忙干活,中午喝了不少酒。下午驾驶三轮车到邻村家去结算工钱,晚上又被挽留饮酒。经过中午、晚上的两次饮酒后,已至晚10点。王某驾驶三轮车绕道往家返,在事发地点肇事后,王某驾车返回家中。由于喝酒太多,王某对发生的交通事故全然不知。

本报记者 孔红星 通讯员 李明峰